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Sognepræst Kirsten Weile
tlf.: 2339 4656
kewe@km.dk     
Træffes efter aftale. 
Fredag fridag.

Organist Kristoffer 
Frederickson 
organist@kokkedalkirke.dk

Sognepræst Martin Ravn  
tlf.: 6166 0749
mra@km.dk
Træffes efter aftale, 
Mandag fridag.

Daglig leder Janus Mathiasen� 
tlf.: 4576 7681	
tlf.: 4030 7681
jamat@km.dk

K
O

N
TA

K
T

K
O

N
TA

K
T

KOKKEDAL KIRKE
Højmose Vænge 2A
2970 Hørsholm
kokkedal.sogn@km.dk 
tlf.: 4576 7681 
Kirkens kontor er åbent 
dagligt fra
mandag - fredag 08-14.
Eller efter aftale. 

KIRKEKONTOR
Det fælles kirkekontor 
for Kokkedal, Hørsholm 
og Rungsted Kirker: 
Barakstien 2  
2970 Hørsholm.
kokkedal.sogn@km.dk 
tlf.: 4586 0097

KORDEGNE 
(Det fælles kirkekontor)
Kordegn Halfdan Bjørn 
Haugbøl
tlf.: 4586 0097  
Åbningstid for 
kirkekontoret:
Mandag til fredag kl. 
10-13, samt torsdag kl. 
15-17.

MENIGHEDSRÅD
Formand og kontaktperson
Jane Lollo Tingrupp
tlf.:2012 5638
Kirkeværge  
Peter Wagner 

KIRKETJENER
Lilian Arendal Jensen
Janus Mathiasen
Daniel Christiansen
tlf.: 4576 7681

KOMMUNIKATIONSMEDARBEJDER
Daniel Christiansen
daniel@kokkedalkirke.dk
tlf.: 4576 7681

HØRSHOLM KIRKEGÅRD
 kontor@hoersholmkirkegaard.dk
 tlf.: 4586 0584
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Birger 
Hoff
 er kirke-
værge i 
Kokkedal 
Kirke.

Der hamres, bankes og bores
af Birger Hoff

Det hyggelige pusterum, som plejer 
at være en oase i en travl hverdag, er 
som forandret. Der hamres, bankes 
og bores. Bag en tynd blå plastikvæg, 
som er sat op for at holde støvet væk 
og som Janus heldigvis har forstærket 
med isolering, så også en del af støjen 
og kulden holdes ude, arbejdes der 
med larmende maskiner. Håndvær-
kerne fra Skougruppen har fået nord-
vest-døren som egen indgang. Her 
står ofte håndværkerbiler, her slæbes 
materialer ind og her trækkes sække 
med affald ud. Men hvad er det, som 
foregår derinde?
Alle skal være velkomne
Kokkedal Kirke er kendt som en 
handicapvenlig bygning. Der er 
ingen vældige trapper ledende op 
til pompøse indgangsporte som i så 
mange andre kirker. I Kokkedal kan 

man som bevægelseshandicappet 
eller kørestolsbruger umiddelbart 
komme ind. Derfor har det plaget 
menighedsrådet, at pusterummets 
handicaptoilet ikke længere levede op 
til gældende bestemmelser. Det var 
for lille og forkert indrettet. Desuden 
virkede opdelingen med dreng-pige- 
afdeling og et dårligt virkende pissoir 
ikke til det kendte behov. Og adgan-
gen til depotrummet bag toiletterne 
skulle stadig være uhindret. Noget 
måtte gøres.

Helt nye rum 
Menighedsrådet valgte at gå utraditi-
onelt til værks, rive vægge ned og lave 
et stort handicaptoilet og samtidigt 
tre kønsneutrale toiletter i et større 
rum. Og når man nu var i gang tillige 
gulvvarme og bedre udluftning. Pro-
jektet er stort og har været længe un-
dervejs. Et af problemerne har været, 
at det ikke mere er muligt at skaffe 
den type gulvfliser resten af kirken er 
udstyret med. Til sidst synes alt dog 
løst og provstiet godkendte de mange 
penge til projektet.
Så derfor må vi lide under at der 
hamres, bankes og bores, at vi må leve 
med omveje og kulde indtil udgan- 
gen af marts måned, hvor projektet 
forventes færdigt. Så vil pusterummet 
atter kunne danne ramme om kir-
kens sociale aktiviteter. 

Figur fra udstillingen ”Mødet”. 
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Martin 
Ravn er 
sogne-
præst i 
Kokkedal 
Kirke. 

Vin og druesaft ved nadveren
af Martin Ravn 
Fra fasten og frem til påske har vi her 
i Kokkedal Kirke en prøveperiode, 
hvor der ved nadveren – ud over den 
traditionelle altervin – også tilbydes 
druesaft som alkoholfrit alternativ. 
Beslutningen om prøveperioden er 
truffet af præster og menighedsråd 
efter overvejelse af både teologiske, 
pastorale og praktiske hensyn.
Nadveren er ikke et hvilket som helst 
måltid. Den er et af kirkens to sa-
kramenter og rækker tilbage til Jesu 
egne ord og handlinger. Evangelierne 
fortæller, at Jesus indstiftede nad-
veren med brød og vin, og gennem 
århundreder har vin derfor haft en 
central plads i nadverfejringen. Vin 
er ikke blot en tilfældig drik, men en 
del af traditionen og den kropslige 
erfaring af nadveren: duften, smagen 
og fornemmelsen af fest og fælles-
skab.

Derfor er det også med rette blevet 
fremhævet, at der er en reel forskel 
på vin og druesaft. Nadveren er ikke 
kun et fællesskabsmåltid, men også 
et festmåltid, hvor vi deler fællesskab 
med den opstandne Kristus. Ved et 
festbord derhjemme har vinen sin 
plads, også selvom ikke alle vælger 
at drikke den. Men samtidig har vi 
jo også alkoholfri alternativer, når vi 
holder fest eller inviterer gæster til 
middag.

Her spiller også nutidens virkelighed 
ind på den kirkelige praksis. Flere, 
især unge – og dem har vi heldigvis 
mange af i Kokkedal – vælger i dag 
alkohol fra, af helbredsmæssige eller 
personlige grunde. Hvis nadveren 
skal være et sted, hvor alle uden vide-
re kan deltage, kalder det på omtanke 
og rummelighed.

Igen i år glæder vi os til at præsentere 
udstillingen “Mødet” af kunstner 
og præst Marianne Bønløkke i kir-
kerummet under påsken. Mødet er 
en stemningsfuld og eftertænksom 
udstilling, hvor keramiske figurer 
iscenesætter centrale situationer fra 
påskedagene. 
Her  kan du læse om udstillingen 
med kunstnerens egne ord:

”I marts 2006 tog jeg på klosterretræ-
te på St. Beunos kloster i det nordlige 
Wales. De 8 dage i stilhed med daglig 
bøn, gudstjeneste og meditation over 
bibelske tekster kom til at betyde 
rigtigt meget for mig. 
Her handlede det ikke om at læse så 
meget som muligt i Biblen, men om 
hvad læsningen af de udvalgte bi-
beltekster gjorde ved mig. 
At arbejde med Biblen på den måde 
kaldes bibelmeditation. Det er en vej 
til fordybelse i bibeltekster, som har 
været kendt og anvendt siden den 
kristne kirkes første tid. 
Munken Pachomius, som grund-
lagde det første klosterfællesskab i 
300-tallet, taler i sin klosterregel om 
”ruminatio”. Ordet er fra latin og 
betyder ”at tygge drøv” eller ”gumle”. 
Og det er præcis, hvad bibelmedi-
tation handler om: at tygge drøv og 
gumle på bibelord, så de kan blive 
ord, der lever og gør sin virkning i det 
enkelte menneske. 
På retræten mediterede jeg over en 
bibeltekst ved først at læse teksten 
flere gange. Så skrev jeg teksten ned i 
en lille bog – min åndelige dagbog. 
Hver gang skete det, at der var sæt-
ning eller et lille stykke i bibelteksten, 
som gjorde særligt indtryk på mig. 

Denne sætning eller uddrag af tek
sten sagde jeg for mig selv mange 
gange. Ja, jeg mediterede over sæt-
ningen ved at gentage den – og så-
dan blev ordene meget levende i mig. 
Pludselig føltes det ikke som om bi-
belordene var gamle ord sagt for flere 
tusind år siden til andre mennesker, 
men som om ordene var talt direkte 
til mig i mit liv her og nu. 
Hver dag fik jeg en ny bibeltekst, 
som jeg mediterede over i løbet af 
dagen og om aftenen gik jeg over i 
klosterets værksted og formede en lil-
le lerfigur, som udtrykte det for mig 
vigtige i dagens bibelske beretning. 
Små bibelske keramikfigurer tog 
form i mine hænder og det gjorde 
mig godt. Det var mærkbart en vel-
signelse for min sjæl. 
Efter retræten i Wales er det at forme 
bibelske keramikfigurer derfor blevet 
en naturlig del af min spiritualitet. 
For mig er det en hjælp til at gøre 
Biblens ord aktuelle og levende i mit 
liv. 
På en måde kan man sige, at kera-
mik-værkstedet er blevet Helligån-
dens værksted i mit liv som kristen. 
Først meditationen over de bibelske 
beretninger og så hændernes ordløse 
arbejde med at forme bibelske kera-
mikfigurer. 
Til påskeudstillingen i Kokkedal kir-
ke har jeg  arbejdet med tekster, som 
fortæller historien om den første 
påske i Jerusalem. Det er blevet til 12 
stationer, der viser uddrag af påskens 
store fortælling. 
Der er ikke tale om stor kunst, men 
om trosvidnesbyrd, da keramikfigu-
rerne er en del af mit liv som kristen, 
min tro og spiritualitet”

PÅSKEUDSTILLINGEN ”MØDET”
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FOREDRAG VED BERTEL HAARDER
Onsdag den 25.03 kl. 19.00.
Fri entré.   
Den tidligere minister og folketings-
politiker Bertel Haarder gæster Kok-
kedal Kirke med et inspirerende fore-
drag med udgangspunkt i sin seneste 
bog “Sjælespark – om ånd og magt, 
sorg og sejr, politik og pjank”. Samti-
dig vil Haarder reflektere over temaet 
håb, som er et særligt fokusområde 
for Kokkedal Kirke i 2026.
Bertel Haarder er tidligere folke-
tingsmedlem for Venstre og kendt 
som både højskolemand og folke-
oplyser. Han har været medlem af 
Europa-Parlamentet fra 1994 til 2001 
og har gennem sin lange politiske 
karriere bestridt en lang række mini-
sterposter, herunder som Undervis-
ningsminister, Forskningsminister, 
Integrationsminister, Europamini-
ster, Udviklingsminister, Kirkemini-
ster, Minister for Nordisk Samarbej-
de, Indenrigs- og Sundhedsminister 
samt Kulturminister.
“Sjælespark” er Haarders 12. bog og 
består af omkring 50 korte tekster, 
der kredser om livets store og små 
spørgsmål. Her undersøger han de 
uhåndgribelige, men fundamentale 
aspekter af menneskelivet som ånd, 
dannelse, kunst, kærlighed, tro, magt 

HØJSKOLEEFTERMIDDAG OM KRIG

Spørgsmålet bliver derfor ikke en-
ten-eller, men både-og. Hvordan kan 
vi både tage bibelens vidnesbyrd om 
Jesu Kristi nadverindstiftelse skær-
torsdag alvorligt og samtidig tage 
hensyn til dem, der ønsker et alkohol-
frit alternativ?
Beslutningen om i en periode at 
tilbyde både altervin og druesaft er et 
forsøg på netop dette. Vin fastholdes 
som den almindelige nadverdrik i 
overensstemmelse med indstiftelsen 
og traditionen, samtidig med, at der 
gives en tydelig og værdig mulighed 
for at vælge druesaft (ikke at for-
veksle med tarvelig saftevand). Det 
forudsætter klar kommunikation ved 
gudstjenesten, så alle ved, hvad der 
tilbydes, og hvordan: Under medde-
lelserne efter prædikenen vil Kirsten 
Weile og jeg derfor sige, at man blot 
skal markere med en håndbevægelse, 
hvis man ønsker druesaft.

Prøveperioden giver os mulighed for 
at høste erfaringer og lytte til menig-
hedens oplevelser. Målet er ikke at 
gøre nadveren til et spørgsmål om 
personlige præferencer, men at værne 
om det hellige måltid som et sted, 
hvor så mange som muligt kan tage 
imod det, der gives: Jesus Kristus selv 
i brød og vin. Eller i brød og druesaft.

og demokrati.
Med foredraget inviteres til refleksion 
over både samfund, tro, kultur og 
personlig dannelse - formidlet med 
Bertel Haarders velkendte engage-
ment, humor og erfaring.
Som en del af Kokkedal Kirkes fo-
kus på håb i 2026 vil Bertel Haarder 
desuden give sin status på ”Håb” og 
måske give bud på, hvordan håbet 
kan bevares og styrkes i en tid præget 
af forandring, usikkerhed og store 
globale udfordringer.

Fredag  d.24.04 kl. 14.00. 
Fri entré. 
Vi er i disse år vågnet op fra en eufo-
risk og naiv stemning om, at krig her i 
vort nærområde var historie, til virke-
lighedens ubehagelige realiteter.  
Krig er rædselsfuld og skal, så vidt det 
overhovedet er muligt, undgås. Men 
hvordan? 

For at kunne drøfte dette ubehageli-
ge emne på en ordentlig måde, må vi 
have et fælles begrebsapparat. Denne 
eftermiddag har vi bedt Birger Hoff, 
livslang officer, om at give os det nød-
vendige grundlag for en kvalificeret 
debat.

UGENTLIGE 
AKTIVITETER
Mandage fra 16.00-18.00  
Lektiecafe er for alle, der har brug for 
hjælp til lektier i forbindelse med
skole, eller som har sproglige udfor-
dringer.
Onsdage fra 10.00-12.00
Til  onsdagscafeen mødes man og 
taler sammen på uforpligtende vis 
over en kop kaffe og et rundstykke. Vi 
slutter af med fællessang fra højskole-
sangbogen.

Torsdage  fra 10.00-12.00 
I sykredsen skabes der møder over 
håndarbejde og føres samtaler om 
livets gang. 
Torsdage fra 10-12 er der også baby-
salmesang. Babysalmesang er en unik 
mulighed for at opleve et musikalsk 
rum i kirken med sin baby i fælleskab 
med andre forældre og børn. Tilmeld 
dig hos sognepræst Kirsten Weile på 
2339 4656.

Støt Menighedsplejen
Menighedsplejen hjælper mennesker i 
vanskelige situationer – både materielt 
og følelsesmæssigt.
Vi er en selvstændig organisation uden 
for det offentlige system og lever af de 
midler, der indsamles blandt jer, som 
bruger kirken.
Støt på 
Mobilepay:
32881
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SYNG MED FRA HØJSKOLESANGBOGEN
Onsdag den 04.03 kl. 19.00. 
Fri entré  
Kokkedal Kirke har altid været en 
sangglad kirke. Hvad enten det 
gælder salmesangen om søndagen, 
fællessang fra Højskolesangbogen 
om onsdagen eller de fælles sange til 
kirkens koncerter, er kirkens besøgen-
de kendt for at synge med – og synge 
igennem. Og det er godt, for sang, og 
ikke mindst fællessang, er sundt for 
både krop og sjæl.
Denne aften inviterer Kokkedal Kir-
ke til premiere på et nyt sangarrange-
ment: ”Syng med fra Højskolesang-
bogen”. Her byder kirkens organist 
Kristoffer Frederickson, sognepræst 
Kirsten Weile og inviterede musikere 
på en stemningsfuld aften med fælles-
sang.
Til premieren har Kirsten Weile 
udvalgt en række sange under temaet 
”Forår”, som hun kort introducerer, 
inden de synges.
En aften for alle sangglade
”Syng med fra Højskolesangbogen” 
er for alle, der har lyst til at synge med 
– uanset erfaring. Kom til en hyggelig 
og inspirerende aften, hvor fællesska-
bet og sangglæden er i centrum.

Aftenens gæstemusikere
Josefine Weber Hansen er kompo-
nist, sanger og performer med base 
i København. Hendes kunstneriske 
virke bevæger sig i krydsfeltet mellem 
det klassiske og det eksperimenteren-
de. Med baggrund som både sanger 
og bratschist undersøger hun forhol-
det mellem stemme og instrument i 
sine værker.
Hun er uddannet i sang og bratsch 
fra Det Kongelige Danske Musik-
konservatorium og Eastman School 

of Music i USA og har modtaget 
blandt andet Léonie Sonnings Ta-
lentpris (2025) samt Carl Nielsen og 
Anne Marie Carl-Nielsens Talentpris 
(2021).
Nina Smidth-Brewer arbejder bredt 
inden for sang og performance – fra 
kirkemusik og kammermusik til 
opera, musikdramatik, performance-
kunst og filmmusik. Med udgangs-
punkt i klassisk sangteknik bevæger 
hun sig både hjemmevant i traditio-
nelle rammer og i mere eksperimente-
rende udtryk.
Hun studerede opera ved University 
of California, Santa Cruz fra 2007 til 
2012 og fortsatte sin uddannelse på 
Det Kongelige Danske Musikkon-
servatorium, hvor hun tog sin kan-
didatgrad i 2016. I 2022 afsluttede 
hun soliststudier ved Syddansk Mu-
sikkonservatorium med forestillingen 
“Women in Space and Time”.

Syng med fra Højskolesangbogen 
vender tilbage onsdag den 07. okto-
ber kl.19.00.
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Syng med fra Højskolesangbogen
Onsdag den 04. marts  kl.19.00. 
Fri entré.
Fællessang med præst Kirsten Wei-
le, organist Kristoffer Frederickson 
og gæstemusikere.  
Foredrag ved Bertel Haarder
Onsdag den 25. marts kl.19.00.
Fri entré.
Foredrag med udgangspunkt i Bertel 
Haarders seneste bog “Sjælespark – 
om ånd og magt, sorg og sejr, politik 
og pjank”. Samtidig vil Haarder 
reflektere over temaet håb, som er 
et særligt fokuspunkt for Kokkedal 
Kirke i 2026.
Højskoleeftermiddag
Fredag  den 24. april kl.14.00
Fri entré. 
Kirken har inviteret Birger Hoff til 
at komme med et oplæg om krigens 
aktuelle realiteter og behovet for et 
fælles begrebsapparat.
  

PLANLAGTE AKTIVITETER 
(flere følger)
Orgelkoncert 
Lørdag den 06.juni kl. 15.00  
Koncert ved kirkens organist Kristof-
fer Frederickson
Sommerudflugt
Torsdag den 11. juni
Tag med kirken på tur. 

Syng med fra højskolesangbogen 
Onsdag 07.oktober kl. 19.00
Vi fortsætter med at synge fællessang 
fra højskolesangbogen. 
 Studiekreds om bøn
09. oktober kl. 10 – 12. 
23.oktober kl. 10 – 12. 
Egenbetaling: 30 kr. pr. gang. 
Kirkemiddag
Fredag den 30. oktober  kl. 18.00
Pris: 125 kr. 
Støttekoncert
Lørdag den 07. november kl.15.00
Støttekoncert for menighedsplejen. 
Foredrag om Verdenssorg
Onsdag den 25.november kl.19.00
Fri entré 
Ved ph.d. Christine Tind Johannes-
sen, lektor i sjælesorg.
Mange oplever i dag en uro og sorg 
over verdens tilstand – krige, klima-
krise og usikkerhed. Denne aften 
sætter vi ord på verdenssorg og un-
dersøger, hvordan kirken kan være et 
rum med plads til både sorg, håb og 
kærlighed.

Adventsfest 
Onsdag den 02. december kl. 19.30
Adventsfest i sognegården. 
 Korskolens julekoncert 
Torsdag den 10. december kl. 
19.00
Nordsjællands korskoles julekoncert.
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Torsdag den 02. april kl. 19.00  
Skærtorsdag inviterer vi til aftenguds-
tjeneste ved sognepræst Kirsten Weile. 
Gudstjenesten markerer Jesu sidste 
måltid med disciplene og indstiftelsen 
af nadveren og danner rammen om 

SKÆRTORSDAG

2. PINSEDAG
Mandag den 25. maj  kl.10.00  
I Det gamle Testamente står det me-
get højtideligt, at når noget har fundet 
sted mere end 3 gange, så er det en 
tradition. Det er således en nu tem-
melig fasttømret tradition til pinse, 
at kirkerne i Hørsholm kommune; 
Hørsholm, Rungsted og Kokkedal 
kirker, hvert år kalder til gudstjeneste i 
det fri på 2. pinsedag.  
I år er det Kokkedal Kirke, der er 
vært for den fælles pinsegudstjeneste. 
Gudstjenesten afholdes – hvis vejret 
tillader det – på græsarealet bag kir-
ken, hvor der bliver skabt rammer for 
en festlig og stemningsfuld fejring 

under åben himmel.
Alle er hjerteligt velkomne – børn, 
unge, voksne og ældre – til denne 
særlige kirkefest, hvor fællesskab, glæ-
de og eftertanke går hånd i hånd.
Pinsen markerer kirkens fødselsdag. 
Det var nemlig i pinsen, at Helligån-
den kom til disciplene og gav dem 
styrke, mod og ord til at gå ud og 
fortælle om Jesus. 
Med fællesgudstjenesten ønsker kir-
kerne at samle Hørsholm til en fest-
lig og meningsfuld fejring af pinsen,  
præget af håb, fællesskab og åndelig 
fordybelse.

en stemningsfuld og eftertænksom 
aften.
Efter gudstjenesten er der fælles-
spisning i Pusterummet, hvor alle er 
velkomne til at blive og dele måltid 
og samvær.

Marts 
Højmesse: 
2. s. i Fasten 
Søndag den 01. kl.10.00  
ved Martin Ravn.
Højmesse: 
3. s. i Fasten 
Søndag den 08. kl.10.00  
ved Kirsten Weile.
Højmesse: 
Midfaste
Søndag den 15. kl.10.00  
ved gæsteprædikant Esther Davies.
Højmesse:
Mariæ bebudelsesdag
Søndag den 22. kl.10.00  
ved Kirsten Weile. 
Højmesse:
Palmesøndag
Søndag den 29. kl.10.00 
ved  gæsteprædikant Marianne Bønløkke.

April 
Højmesse:
Skærtorsdag 
Torsdag den 02. kl.19.00 
Med brød, ost og vin.
ved Kirsten Weile. 
Højmesse:
Langfredag
Fredag den 03. kl.10.00
ved Kirsten Weile.
Højmesse:
Påskedag
Søndag den 05. kl.10.00
Ved Kirsten Weile.
Højmesse:  
2. Påskedag
Mandag den 06. kl.10.00
ved Martin Ravn. 
Højmesse: 
1. Søndag efter påske 
Søndag den 12. kl.10.00  
ved  Martin Ravn.

Højmesse: 
2. Søndag efter påske 
Søndag den 19. kl.10.00  
ved Kirsten Weile.
Højmesse: 
3. Søndag efter påske 
Søndag den 26. kl.10.00 
ved Martin Ravn.

Maj  
Højmesse: 
4. Søndag efter påske 
Søndag den 03. kl.10.00
ved Kirsten Weile.
Gudstjeneste:
Fredsgudstjeneste
Mandag den 04. kl. 20.00. 
ved Kirsten Weile 
Højmesse:
5. Søndag efter påske 
Søndag den 10. kl.10.00
ved Martin Ravn.
Højmesse:
6. Søndag efter påske 
Søndag den 17. kl.10.00
ved Kirsten Weile. 
Højmesse:
Pinsedag
Søndag den 24. kl.10.00
ved Martin Ravn.
Højmesse:
2. Pinsedag
-Fælles gudstjeneste i det fri. 
Mandag den 25. kl.10.00
Højmesse:
Trinitatis
Søndag den 31. kl.10.00
ved Kirsten Weile.

Stillegudstjeneste
Onsdag den 11. marts kl.19.00 
ved Kirsten Weile.

FREDSGUDSTJENESTE
Mandag den 04. maj kl. 20.00  
Sidste år den 4. maj var det 80 år 
siden, at frihedsbudskabet lød i Dan-
mark. Få dage senere var det således 
også 80-år siden, Tyskland underskrev 
kapitulationen og Anden Verdenskrig 
i Europa gik mod sin afslutning.
Dagen blev i Kokkedal Kirke marke-
ret med en fredsgudstjeneste, hvor vi 
sammen bad for fred i verden.
Fredsgudstjenesten kaldte på en genta-

gelse, så også i år markerer vi den 4. 
maj med en fredsgudstjeneste.
I en tid, hvor krig og uro igen op-
leves som uhyggeligt nærværende i 
mange dele af verden, samles vi for 
at tænde lys, mindes, synge sammen 
og bede for fred.
Alle er hjerteligt velkomne til at 
deltage i denne særlige gudstjeneste. 
Kirken vil være oplyst med levende 
lys i vinduerne.


